3a eob. uer-60,1983, 11 mass.



ВСТУПАЯ В 201-й СЕЗОН...

15 октября театр торжествению открыл свой 201-й сазои. Утром вбольшом зала состоялся сбор трукты. В своем выступления пвред собращенимися директор театре М. Ирастив отметил, что прошедший сезон надолго октамется в памяти и есей трукты, и зрителяй, как важнейший, значитальный этал в исторчи театра.

Тов. Крестин от имени коллектива еще раз выразил большую благодарность пертин и правительству зе награмдение театра оргденом Октябриской Революции. Большая трукта работников театра отмечена правительственными изградами, почетными завинями.

Творческий отчет в Москве, праздкование юбилея, гастроли балета в Вангрим, ориестра — в Австрим, ФРГ. Швейцарии, ГДР овидетельствовали о больщом творческом подыеме. В девятый раз подрэд тватр удостови Красного Знамами за лобаду во Всасоюзном социалистическом соревмовании.

До конца года будут возобновлены балеты «Раймонде» Глазунова, «Шурала» Яруллина, опера «Кармен» Бизе.

В 1984 году яеминградцы познакомятся с новым опеятемлем О. Виноградова «Маукли» из музыку Ю. Корнаковабудут езозобновлемы спентакти «Вертер» Массея, «Спартовобудут езозобновлены спентакти «Вертер» Массея, «Спартово-Хеметуряна. Состоится новая постановка «Пиковой демыя Чайковского. Пинанируются симфомические комцерты ориестра тватра под управлением Ю. Темираемова Большом зала Филармонии. В январа состоятся гастроли балетной трумпы с оркестром а Италии и Австрии. В мав с оперными спектаклями коллентив выступит на фестиваль «Прамская ввеная», От имени руководства тватра, партийной и обществанных организаций М. Крастии ложелая всем большого успеха а новом седоне. Слово продоставляется начальнику Главного Управления культуры Лежорисполкома В. Скворцову. Ом поодравия коллектия с победой во Всасоюзиры социалистическом сорежновании и под еплодиоменты сображшихся торжественно аручил театру переходящее Красное знамя.

От мену коллектива театра выступили И. Коллакова и В. Курманаев, поблагодарившие за высокую оценку деятельности театра.

— Сегодира мы начинавм новый сезои. Прошлый был грудими и неправенным. И общий услед — результат гого, что комдый не своем месте делал ест, от обо зовысищее. Мы должны кохранить этот нестрой, работать и эпреды напражению, слючению, поминть, что мы ответственным перед будущими поколениями за дельнейший расцаят, за емісский уровень отвечественного опарного и балатного искусства, — сказала и Молянова.

В заиноченны председеталь ОК профсоюза работников культуры Ю. Воробыев поздравил коллектив к открытием сезопе, победой ко Вессоюзном сервеновании, в группу работников театра, добившихся успехов в соревновании по якченым творческим планом, — с награждением ценными годаризми.

Вачером под управленнем Ю. Темчркенова шел один из пучших спектаклей тевгра — «Евгений Онегия» Чайковкого. В в основных партиях выступили Л. Шевченко, Л. Дядькова, В. Лебедь, Ю. Марусин, Н. Окотинков, Л. Филетова. Открытив свзона стало большим праздником для эрителей.

На симънах: ваерку — в президнуме собрания. Выступает М. Крастин. Винзу — в зрительном зале на сборе трушвы 15 октября.

